

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi, 26.04.2018, în ședința ordinară a**  
**Consiliului Județean Botoșani,**  
**convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului**  
**Județean nr. 83 din 20.04.2018**

**D-l. Dorin Birta:**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

*Se intonează cele două imnuri.*

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 27. Ședința este statutară. Lipsesc motivat domnul Costică Macaleți – Președinte al Consiliului Județean Botoșani, doamna Bârliga Rodica, doamna Breșug Cristina, domnul Buhăianu Bogdan-Ciprian, domnul Gireadă Ionuț și domnul Todică Gheorghe.

Participă la ședință secretarul județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, conducători ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean, salutăm prezența presei.

Ordinea de zi este cea care v-a fost transmisă, ora a fost schimbată. După cum cunoașteți, astăzi este ziua veteranilor de război, drept pentru care s-a solicitat să avem ședința cu o oră mai devreme față de ora propusă. Aș avea rugămintea să avem astăzi, într-o zi așa importantă, respect față de cei care și-au jertfit viața și care au luptat pentru apărarea intereselor naționale ale României.

Și parcă totul vine una după alta, o să avem la început o declarație de susținere a unirii Republicii Moldova cu România, propusă de către grupul de consilieri PNL. Vreau să anunț din capul locului că această declarație nu reprezintă un act administrativ, nu implică și nu angajează cu nimic atât pe dumneavoastră, cât și instituția Consiliului Județean. Este o declarație simbolică, drept pentru care mai multe amănunte și prezentarea acestei declarații aparține domnului consilier Sorescu Gheorghe. Vă rog domnule consilier.

**D-l Gheorghe Sorescu:**

Mulțumesc, domnule vicepreședinte.

Așa cum v-a spus domnul vicepreședinte, este o declarație de unire simbolică, este anul centenar și cred că e de datoria noastră să susținem acțiunile, simbolic, pentru Unirea Basarabiei cu România.

Noi, grupul consilierilor liberali, am inițiat această declarație de unire. Astfel de declarații sunt foarte frecvente și în primăriile din România și în Consiliile Județene. Noi, consilierii liberali, de bună seamă semnăm această declarație și îndemn și pe dumneavoastră, consilierii PSD, să faceți același lucru.

Cu permisiunea dumneavoastră, am să dau citire acestei declarații:

## DECLARAȚIE DE UNIRE

„Prin puterea dreptului istoric și a dreptului de neam, pe baza principiului conform căruia *„noroadele singure să-și hotărască soarta lor”* așa cum stă consfințit în Declarația de Unire de la 27 martie 1918 prin care Basarabia „*de înaintea și pentru totdeauna se unește cu mama sa România*”, consilierii județeni aleși în Consiliul Județean Botoșani susțin localitățile din Republica Moldova care în mod deschis și-au exprimat sau își vor exprima dorința de unire cu patria-mamă România.

Facem această declarație simbolică de unire acum, ca reparație morală pentru suferințele îndurate de înaintașii noștri, smulși împotriva voinței lor de la trupul patriei istorice și o așezăm ca piatră de temelie a viitorului copiilor noștri.

Vrem să ne unim cu cei de aceeași limbă și tradiție cu noi, pentru ca fiii și nepoții noștri să se bucure de un viitor demn, în libertate și avuție, de șansele de împlinire pe care generațiile ultimelor opt decenii nu le-au avut.

Condamnăm Pactul Ribbentrop-Molotov, încheiat între Uniunea Sovietică și Germania nazistă la 23 august 1939, pact care a dus la deportări în masă, la înfometare și deznaționalizare, pact ale cărui efecte sunt răni vii și în ziua de astăzi.

Solicităm Parlamentelor Republicii Moldova și României să emită o declarație politică comună privind reîntregirea țării și a neamului românesc, să elaboreze și să aprobe cadrul legal necesar pentru Reunirea Basarabiei cu România.

Dacă declarația de astăzi este una simbolică, să ne ajute Dumnezeu ca să fie un pas hotărâtor spre unirea deplină, când nu va mai fi graniță pe Prut și toți românii vor trăi uniți între granițele României zidite de înaintașii noștri, consfințite prin actul Unirii de la 1918.

Prin prezenta declarație de unire ne exprimăm bucuria de a sărbători împreună cu frații noștri români de pretutindeni **Centenarul Unirii 1918-2018** și ne declarăm adevărații la valorile naționale și democratice ale spiritului cultural românesc.

Botoșani, 26 aprilie 2018.

### **D-l. Dorin Birta:**

Vă mulțumesc, domnule consilier.

### **D-l Gheorghe Sorescu:**

Eu am să o semnez și o să circule declarația pe la toți consilierii.

### **D-l. Dorin Birta:**

Da. O să circule documentul pe la toți colegii și cine dorește poate semna această declarație.

Eu aș mai avea o rugămintă încă de la începutul ședinței, să fim cât mai operativi, dacă este posibil, pentru a putea participa împreună la ziua veteranilor de război, la depunere de coroane. Vă mulțumesc pentru înțelegere. Trecem la ordinea de zi.

Ordinea de zi v-a fost transmisă și cuprinde un număr de 19 proiecte de hotărâri care au primit avize favorabile de la comisiile de specialitate.

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva?

Se aprobă ordinea de zi. (27 voturi „pentru”)

**Primul punct de pe ordinea de zi:** Interpelări.

Sunt interpelări?

Vă rog, doamna consilier Saucă.

**D-na Mariana-Mirela Saucă:**

Domnule vicepreședinte, anul trecut, în 2017, în luna februarie, un fost coleg de-al nostru, domnul Diaconu a avut o interpelare vis-a-vis de strategia de dezvoltare a județului, bazată pe fonduri europene. Rugămintea mea este ca la cele 15-13 proiecte care le-ați prezentat în răspunsul din luna martie și completat în luna aprilie, să-mi spuneți fiecare dintre aceste proiecte în ce stadiu se află. O parte din ele nu aveau data de apelare, o parte aveau niște termene, deci nu se știa lucrul acesta. Iar dacă această listă cu proiecte, pe care le aveți dumneavoastră în vedere, a suferit modificări în sensul de a adăuga sau completa cu ceva.

Și mai am o rugămintă, dacă se poate, materialul pe care ni-l veți prezenta, să fie pus la mapă, nu să ne fie pus pe masă în ziua de ședință.

Mulțumesc.

**D-l. Dorin Birta:**

Da. Voi avea grijă ca acel material să fie pus la mapă. Vă mulțumesc.

Vă rog, domnișoara consilier.

**D-ra Magda Roxana Roman:**

Stimați colegi,

Este vizibil că în ziua de astăzi lectura nu mai reprezintă o atracție în rândul copiilor și al tinerilor. Ar trebui să ne preocupe acest fapt, pentru că cititul îmbogățește cunoștințele și lărgeste orizontul.

În contextul în care 42% dintre elevii români sunt analfabeți funcțional, adică nu au capacitatea să înțeleagă un text pe care l-au citit și nici să efectueze operațiuni de matematică elementară, vă înaintez prezenta solicitare:

Vă propun să creăm și să dezvoltăm o strategie pentru a atrage spre lectură tinerii și copii prin metode interactive, care să contribuie la dezvoltarea abilităților de comunicare și înțelegere a textului sau de creare a unor alternative cultural-educative de petrecere a timpului liber pentru copii și adolescenți în perioada vacanțelor.

Un prim pas în acest sens îl putem face prin Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” din Botoșani, instituție aflată în subordonarea directă a Consiliului Județean Botoșani. Aceasta ar trebui să pună la dispoziție o sală, dotată corespunzător, în care tinerii să aibă posibilitatea să organizeze ateliere educative, cluburi de lectură sau expoziții, desigur sub îndrumarea unor cadre didactice.

Trebuie să avem în vedere că o astfel de strategie, întrucât potrivit specialiștilor, procentul ridicat al elevilor analfabeți funcțional are și un impact economic enorm asupra PIB-ului României. Aceștia susțin că PIB-ul țării ar putea să crească cu peste 200% până în 2035 dacă remediem acest aspect.

Vă mulțumesc.

**D-l. Dorin Birta:**

Vă mulțumesc. Țin să vă spun, din câte știu există o asemenea sală, chiar se țin activități la bibliotecă. Și la Memorialul Ipotești sunt activități educative, tabere de vară. Susținem tinerii, dar putem îmbunătăți și putem merge pe o strategie. E o idee. Vă mulțumesc.

Dacă mai sunt și alte interpelări.

Vă rog, domnule consilier Anton.

**D-l. Radu Anton:**

Am două interpelări. Prima, având în vedere și răspunsul la interpelarea domnului Pleșca Stelian, primit de la S.C. NOVA APASERV S.A, solicit punctul de vedere al conducerii executive al Consiliului Județean Botoșani la situația de la S.C. NOVA APASERV și măsurile urgente pentru resuscitarea acestui operator economic regional.

Am primit la mapă acest material din partea Sindicatului directorilor de la Nova Apaserv, în care e o modalitate de a nu spune nimic, de a trimite cu tot felul de prescurtări la coduri, iar noi cei care nu lucrăm în societate nu avem acces. Nu doresc strategia operatorului până în 2040. Doresc punctul de vedere al Consiliului Județean, cu măsuri, în calitate de acționar majoritar în proporție de 94% la acest operator.

A doua interpelare, solicit situația lucrărilor de intervenție pe drumurile județene. Suntem la aproape a cincea lună și constatăm că nu se văd acțiuni de lucru efectiv pe drumurile județene.

Mulțumesc.

**D-l Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier o să pregătim materialele solicitate.

Domnul consilier Ivănescu, vă rog.

**D-l Victor Ivănescu:**

Referitor și la materialul prezentat ca răspuns la interpelarea domnului Pleșca, dar și la articolul din presă în care o societate comercială a reziliat un contract de 10 milioane de Euro cu Nova Apaserv, aș dori să ne pună la dispoziție conducerea societății Nova Apaserv cât a costat proiectarea acestei investiții, cine a recepționat acel proiect care, din articolul din presă cel puțin, constatăm că este defectuos.

Mulțumesc.

**D-l Dorin Birta:**

Vă mulțumesc. Am luat în calcul și această problemă.

Mai sunt și alți colegi care doresc să ia cuvântul.

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi:** Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Județean Botoșani din data de 29 martie 2018 și 12 aprilie 2018.

Aveți obiecții cu privire la conținutul proceselor verbale?

Supun la vot procesele verbale. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Se aprobă procesele verbale. (27 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor locale datorate de persoane fizice și juridice bugetului propriu județean, începând cu anul 2019.

Potrivit prevederilor Codului fiscal, până la data de 30 aprilie trebuie aprobate taxele locale pentru anul 2019, indexate cu indicele de inflație.

Sunt dezbateri?

Vă rog, domnule consilier.

**D-l Gheorghe Sorescu:**

O singură constatare. Am văzut că s-a aplicat coeficientul de inflație, dar poate că trebuiau niște rotunjiri. Eu cred că va fi greu să se încaseze 6,10 lei, 4,05 lei, adică înțeleg că inflația a fost 1 și ceva, cât a declarat Institutul Național de Statistică, dar poate că trebuia o rotunjire pentru că vor

fi probleme cu monetarul. Cei de la Muzeu vor trebui să aibă totdeauna bănuți din aceea mici ca să dea rest.

Mulțumesc.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier. Luăm în calcul și acest lucru.

Dacă mai sunt discuții?

Vă rog, domnule Pleșca.

**D-I Stelian Pleșca:**

Dacă la aceste societăți se aplică indicele de inflație, de ce nu s-a aplicat și la Nova Apaserv care au prins în contract așa ceva? Dacă se făcea, la prețul apei din 2012 și până acum, nu trebuia să venim acum cu 5%. Dacă în contractele lor cu BERD-ul este scris că trebuie să creștem prețul la apă cu indicele de inflație, de ce la apă nu se poate?

Mulțumesc.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier. Doriți un răspuns acum?

**D-I Stelian Pleșca:**

Nu.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc.

Dacă mai sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (27 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu județean și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe cele două secțiuni, pentru perioada 01.01 – 31.03.2018.

Execuția bugetului județean pentru primul trimestru este prezentată în anexele la proiectul de hotărâre.

Sunt dezbateri?

Vă rog, domnule consilier.

**D-I Gheorghe Sorescu:**

Noi am discutat și în comisia economică, am avut un punct de vedere. Sigur, sunt date statistice ale activității de pe primul trimestru. Ca de fiecare dată, la partea de dezvoltare rezultatele sunt foarte slabe. Și anume, la activitatea proprie, la secțiunea de dezvoltare, veniturile pe primul trimestru sunt realizate în proporție de 14,71 iar cheltuielile, atenție, de 8,68 față de prevederi, iar la partea de dezvoltare la instituțiile finanțate integral sau parțial, veniturile la secțiunea de dezvoltare, gradul de realizare 3,47, iar la secțiunea de cheltuieli 0,57. Adică, eu cred că puteam pune 0 și să terminăm toată chestiunea. Atrag atenția, și am avut discuții și în comisia economică, atunci când s-a croit bugetul, în primul trimestru s-au prins sume posibil a fi realizate. Or, dacă venim cu realizări

de 0,57% în primul trimestru, mi se pare că activitatea aceasta este foarte lăsată în urmă sau desconsiderată în favoarea secțiunii de funcționare. Înțelegem că funcționarea este aproape de 100% prin majorările salariale, dar partea de dezvoltare trebuie să stea în permanent în atenție. Am o solicitare către executivul Consiliului Județean, să faceți o analiză foarte pertinentă cu fiecare din cei implicați pentru realizarea activității de dezvoltare a județului pentru că o să ne trezim la un moment dat că la dezvoltare o să avem zero, iar la funcționare o să avem 100% sau depășit.

Mulțumesc.

**D-l Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier.

Dacă mai sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”) (În timpul prezentării celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, a venit doamna consilier Cristina Breșug)

**Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final, pentru anul 2017, al evaluării managementului instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Botoșani.

În proiect sunt prezentate rezultatele obținute de managerii instituțiilor de cultură la evaluarea activității pentru anul 2017.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea repartizării pe obiective a sumei alocate prin anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 4/17.01.2018 pentru unitatea administrativ-teritorială – Oraș Ștefănești.

Modificarea a fost solicitată de către primăria orașului Ștefănești.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetelor instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții pe anul 2018.

Prin proiect se propune alocarea sumelor necesare finalizării lucrărilor pentru amplasarea aparatului RMN la Spitalul Județean de Urgență „Mavromati”.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind angajarea sumei de 35,00 mii lei din fondul de rezervă constituit la nivelul bugetului propriu județean pe anul 2018 și alocarea acesteia comunei Hilișeu-Horia, județul Botoșani.

Proiectul de hotărâre a fost întocmit la solicitarea primăriei comunei Hilișeu-Horia, pentru înlăturarea efectelor inundațiilor din 14 martie 2018.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (27 voturi „pentru”, 1 „abținere” - dl. Ivănescu Victor)

**Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani.

Fac precizarea că nu se modifică numărul de posturi față de anul trecut.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramelor și a statelor de funcții pentru Unitățile de Asistență Medico-Socială Săveni, Ștefănești și “Dr. Elena Popovici” - Flămânzi.

Potrivit noilor organigrame, personalul preluat de la cele trei unități este menținut. Acolo unde a fost cazul, au fost desființate doar funcții vacante. La UAMS Flămânzi se propune delegarea atribuțiilor funcției de director, până la ocuparea acesteia prin concurs, întrucât funcția actuală nu a fost ocupată prin concurs.

Sunt dezbateri?

Vă rog, doamna Saucă.

**D-na Mariana-Mirela Saucă:**

A fost o discuție la ședința trecută, sper că vă amintiți, vis-a-vis de salarizare, pentru că erau discrepanțe în ceea ce privește salarizarea personalului de la o unitate de asistență medico-socială la alta. Eu vreau să întreb dacă se are în vedere modificarea organigramei la vreuna din aceste instituții, pentru că, de exemplu, la același număr de paturi la Unitatea de Asistență Medico-Socială Flămânzi și cea de la Săveni numărul de angajați este diferit. Ce aveți în vedere, cum se va rezolva această problemă? Se vor angaja persoane în plus la Săveni? Sau lăsați lucrurile să continue până la sfârșitul anului în acest fel?

**D-I Dorin Birta:**

La această întrebare, un răspuns îl poate da domnul Antonesei că este prezent.

**D-I Ovidiu Antonesei:**

Au fost trimise adrese privind salarizarea, s-au cerut statele de plată la iunie, iulie 2017, decembrie 2017, ianuarie 2018, martie 2018 pentru a se vedea cum au fost stabilite drepturile salariale, respectiv reîncadrarea personalului. Iar vis-a-vis de personal ca și număr, în funcție de numărul de paturi, avem un normativ aprobat prin HG nr 459/2010 care trebuie respectat. Dacă pot fi înființate posturi noi, înființăm, dacă nu, nu, în funcție de numărul de paturi și în funcție de personalul care este deja.

**D-na Mariana-Mirela Saucă:**

Vorbim de același număr de paturi cu număr de personal diferit. E vorba de 9 angajați diferență între cele două unități.

**D-I Ovidiu Antonesei:**

În momentul de față, după preluare am aprobat ceea ce este. Dacă normativul permite, vom crea funcții noi.

**D-na Mariana-Mirela Saucă:**

Mulțumesc.

**D-I Dorin Birta:**

În plus, trebuie să menționăm că la UAMS –urile care deja sunt și noi avem o problemă. Cu modificările legislative, va trebui și noi să înființăm două posturi. De exemplu la Mihăileni și Suharău funcțiile de directori să le lăsăm vacante și să lăsăm funcția de medic activă. Nu poate ocupa o singură persoană ambele funcții.

Dacă mai sunt intervenții pe acest proiect?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 11 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Botoșani.

Față de anul trecut nu se modifică numărul de posturi. Se modifică unele funcții în vederea promovării în grad profesional și se modifică denumirea unui compartiment.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (27 voturi „pentru” și 1 „abținere” – dl. vicepreședinte Constantin-Liviu Toma)

**Trecem la punctul 12 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramelor și statelor de funcții pentru instituțiile publice de cultură de interes județean subordonate Consiliului Județean Botoșani.

Se propune o suplimentare de 1,5 posturi la Muzeul Județean, iar la celelalte instituții de cultură nu se modifică numărul de posturi. Modificările propuse se referă la redenumirea unor compartimente, precum și la transformarea, mutarea ori desființarea/inființarea unor posturi. Detaliile au fost precizate în Raportul de specialitate.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu propunerile făcute.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 13 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Județul Botoșani, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani și



Fundația „Hope and Homes for Children” România cu privire la închiderea Centrului de Plasament „Dumbrava Minunată” din loc. Pomârla, jud. Botoșani și înființarea a două case de tip familial.

Asocierea se referă la construirea a două case de tip familial, cu 12 locuri fiecare, în valoare de 400 mii euro de către Fundația HHC și asigurarea utilităților în valoare estimată de 252 mii lei de către Consiliul județean. Scopul asocierii este închiderea actualului centru de plasament de către DGASPC, o parte din copii urmând a fi reintegrați în familiile naturale.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu propunerea făcută.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (27 voturi „pentru”, 1 „abținere” – dl. Ivănescu Victor)

**Trecem la punctul 14 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unor bunuri din domeniul public al Comunei Pomârla în domeniul public al Județului Botoșani.

Pentru realizarea obiectivului propus la punctul precedent este necesar să asigurăm terenurile pe care să fie amplasate cele două case de tip familial. După discuțiile avute cu primăria comunei Pomârla s-au identificat cele două loturi de teren pentru care trebuie să solicităm transferul de proprietate.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 15 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind dezlipirea bunului imobil teren intravilan ce aparține domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Școlii Profesionale Speciale „Sfântul Stelian” Botoșani.

Proiectul are în vedere crearea condițiilor pentru punerea în posesie a unei suprafețe de teren restituită prin hotărâre judecătorească și reglementarea regimului de proprietate a actualei căi de acces în incinta școlii.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 16 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil din domeniul public al județului Botoșani și din administrarea Consiliului Județean Botoșani în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Finanțelor Publice – Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași.

Proiectul a fost întocmit la solicitarea Guvernului României și are în vedere asigurarea terenului necesar construirii punctului vamal de la Rădăuți Prut.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 17 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări și completări la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Botoșani.

Modificările inventarului sunt generate în principal de preluarea bunurilor aferente unităților medico-sociale Săveni, Ștefănești și Flămânzi. Mai sunt modificări la Școala specială Ion Pillat și la Muzeul Județean.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 18 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea finanțării din bugetul local pentru cheltuielile care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a obiectivului de investiție „Consolidare versant și modernizare DJ 296, Roma - Nicșeni, km 14+000-15+380”.

Prin proiect se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării ce urmează a fi asigurată din bugetul județului în vederea realizării obiectivului de investiții prin Compania Națională de Investiții.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 19 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea finanțării din bugetul local pentru cheltuielile care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a obiectivului de investiție „Consolidare versant și modernizare DJ 293, Dumeni - Havârna, km 8+100-9+000”.

La fel, prin proiect se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării ce urmează a fi asigurată din bugetul județului în vederea realizării celui de-al doilea obiectiv finanțat prin Compania Națională de Investiții.

Sunt dezbateri?

Vă rog, domnule Sorescu.

**D-I Gheorghe Sorescu:**

Eu aș fi curios cine a întocmit acest proiect de hotărâre. Dacă vă uitați la proiectul anterior, la art. 2 spune că se aprobă asigurarea cofinanțării în valoare de 2.929.000, la acest proiect se asigură finanțarea în valoare de 2.929.000, adică s-a dat un copy paste. Rugămintea este când se întocmesc astfel de proiecte, bașca că ele sunt direcționate către Compania Națională de Investiții și știm foarte bine că nu ne aplecăm asupra fondurilor europene, mergem la CNI, stăm la rând acolo și o să facem investițiile în vreo sută de ani, asta e o altă problemă, dar măcar formularele să fie întocmite corect. Adică suma care ni se propune la proiectul nr. 19, cum îl avem noi, este exact aceeași sumă, mă mir că nu s-a pus în loc de consolidare versant Dumeni – Havârna să fi fost Roma-Nicșeni. Mare atenție la întocmirea documentelor. În rest, sigur, sunt indicatori tehnico-economici, putem înțelege lucrul acesta, dar mare atenție la întocmirea materialelor.

Propun să se modifice, în atare condiții, articolul 2 să cuprindă în loc de „se aprobă asigurarea finanțării din bugetul Consiliului Județean Botoșani a sumei de 2.929,878 mii lei fără TVA” cu „se aprobă asigurarea finanțării din bugetul Consiliului Județean Botoșani a sumei de 1.927,867 mii lei fără TVA”.

Mulțumesc.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier. S-a notat.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 20 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor Societății NOVA APASERV S.A. Botoșani.

În urma demisiei unui membru al Consiliului de Administrație al societății Nova Apaserv este necesară completarea componenței consiliului, motiv pentru care a fost întocmit prezentul proiect de hotărâre.

Sunt dezbateri?

Vă rog, domnule consilier.

**D-I Marian Sergiu:**

O solicitare către conducerea Nova Apaserv, susțin declarația domnului consilier Ivănescu, valoarea contractului de proiectare, firma care a făcut proiectarea pentru acel proiect, echipa sau societatea care a avizat sau validat acel proiect, echipa de implementare a proiectului pe fonduri europene. Aceasta ne-ar interesa cu nume, prenume și funcțiile care au monitorizat acest proiect.

Încă o dată, solicităm aceste informații și cred că sunteți de acord cu toții.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier. Vă rog, domnule consilier.

**D-I Victor Ivănescu:**

Eu voiam să întreb, dacă domnul Ștefan este următorul pe lista scurtă a celor care au candidat la funcția de membru în Consiliul de Administrație ?

**D-I Dorin Birta:**

Eu nu cred că ne putem pronunța noi acum cine va fi. Este o comisie care analizează, stabilește. Nu ne implicăm noi. El este următorul.

**D-I Victor Ivănescu:**

Noi știm foarte bine că la o altă societate din subordinea Consiliului Local, când s-a pus aleatoriu sau după un anumit vot, hotărârea judecătorească a contrazis.

Noi am votat aici.

**D-I Dorin Birta:**

Conform selecției, a fost în ordinea care a fost stabilită. Nu cred că vor fi probleme de altă natură.

Vă rog, domnule consilier.

**D-I Stelian Pleșca:**

Referitor la mutarea celor de la Urban Serv la Nova Apaserv, din ce știu eu, poate greșesc, nu am nimic cu persoanele respective, dar niciunul nu are nicio treabă cu fondurile europene. În Consiliul de Administrație avem nevoie de oameni cu experiență. Dar asta e situația la momentul actual. Eu nu am nimic cu oamenii de acolo.

**D-I Dorin Birta:**

Mulțumesc, domnule consilier. Din câte știu, domnul Narcis este jurist. Știu, dumneavoastră vă referiți la specialiști.

Vă mulțumesc, dacă mai sunt intervenții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 21 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de parteneriat între Consiliul Județean Botoșani și Societatea de Științe Matematice Filiala Botoșani, în vederea cofinanțării cu suma de 10.000 lei pentru Concursul Interjudețean „Dimitrie Pompeiu”, ediția a XVIII-a.

Prin proiect se propune continuarea colaborării cu Societatea de Științe Matematice și susținerea financiară a acesteia în vederea organizării unei noi ediții a Concursului Interjudețean „Dimitrie Pompeiu”.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Se aprobă proiectul de hotărâre. (28 voturi „pentru”)

**Trecem la punctul 22 de pe ordinea de zi:** Diverse.

Sunt discuții?

Vă rog, doamna consilier Macovei.

**D-na Macovei Ada-Alexandrina:**

Domnilor vicepreședinți, stimați colegi și invitați.

O altă crimă oribilă îngrozește botoșănenii, o adolescentă fiind măcelărită și găsită întâmplător la Pacea ieri. Consider că lipsa de educație a unei părți a populației își arată efectele și consecințele cele mai grave. Vă informez că Partidul Național Liberal a inițiat proiectul „Viață minus violență”, o campanie de conștientizare și educare a populației în vederea protejării victimelor, care s-a desfășurat deja în câteva comunități importante. Dar este prea puțin. Solicităm Consiliului Județean Botoșani, prin ATOP, sprijin pentru implementarea proiectului, eventual prin elaborarea și semnarea unui protocol în baza căruia această campanie să se extindă în tot județul și să aibă impact mai mare în rândul persoanelor afectate de toate formele de violență posibile.

Vă invit să ne fiți parteneri pentru ca aceste cazuri să fie din ce în ce mai izolate.

Vă mulțumesc.

**D-l Dorin Birta:**

Mulțumim, doamna consilier

Vă mulțumesc pentru participare și vă invit să mergem împreună să sărbătorim ziua veteranilor de război.

VICEPREȘEDINTE,

**DORIN BIRTA**



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

**MARCEL-STELICĂ BEJENARIU**



ÎNTOCMIT,

**DUGHILĂ MARIA**

